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 ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 за 2011 рік 

 
Незалежний Аудитор Дороженко Ярослав Борисович провів аудит фінансової 

звітності Приватного акціонерного товариства «Вороновицьке спеціалізоване 
підприємство «Агромаш», що додається, яка включає Баланс підприємства, Звіт про 
фінансові результати станом на 31 грудня 2011 року, за рік  що закінчився на зазначену 
дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки. 

 
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне 

представлення цієї фінансової звітності у відповідності до концептуальної основи 
фінансової звітності, що діє в Україні та за такий внутрішній контроль, який 
управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання фінансової 
звітності , що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. 

 
Відповідальність аудитора 
Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на 

основі результатів аудиту. Я здійснив аудит відповідно до Міжнародних стандартів 
контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - 
МСА), зокрема до МСА 700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової 
звітності", МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора", МСА 706 
"Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора", 
“Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних 
паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)”, затвердженого Рішенням ДКЦПФР 
України за N 1360  від 29.09.2011 р., зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
28.11.2011 р. за № 1358/20096,  та діючого законодавства України  (законів України 
“Про аудиторську діяльність ”, “Про господарські товариства ”, “Про цінні папери і 
фондовий ринок ”, “Цивільного кодексу ”.) 

Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг вимагають від нас дотримання відповідних етичних 
вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, 
що фінансова звітність не містять суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання 
аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур 
залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень 
фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих 
ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання 
та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою 
розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою 
висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта 
господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової 
політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та 
загального подання фінансової звітності. 

Я вважаю, що отримав достатні і належні аудиторські докази для висловлення 
моєї умовно-позитивної думки. 

 
Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 

 
Товариством не створено резерв на оплату вiдпусток, як цього вимагається у 

вiдповiдностi до П(С)БО 11 "Зобов"язання". 
Згідно наказу № 1 від 10.01.2011 р. «Про Організацію бухгалтерського обліку та 

облікову політику підприємства у 2011 році»  управлiнський персонал прийняв рішення 
не здійснювати нарахування резерву сумнiвних боргiв, що є вiдхиленням вiд 
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Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 10 "Дебіторська заборгованість", 
затвердженого наказом МФУ № 237 від 08.10.1999 р. із змінами та доповненнями. 

 
 

УМОВНО-ПОЗИТИВНА ДУМКА 
 

На думку аудитора,  за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі 
«Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність (Баланс 
підприємства, Звіт про фінансові результати) відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Приватного акціонерного товариства «Вороновицьке 
спеціалізоване підприємство «Агромаш» станом на 31 грудня 2011 року та його 
фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату 
відповідно до концептуальної основи фінансової звітності, що діє в Україні, та 
відповідають вимогам законодавства і нормативним актам України. 

 
ПОЯСНЮВАЛЬНИЙ ПАРАГРАФ 

 
Аудитор звертає увагу на звiт про фiнансовi результати, у якому зазначається, що 

Приватне акціонерне товариство «Вороновицьке спеціалізоване підприємство 
«Агромаш» понесло збитки у сумі 119,3 тис. грн. протягом року, що закiнчується 31 
грудня 2011 року, та за попередній 2010 рік за даними звітності отримало збитки у сумі 
108,8 тис.грн., вартість чистих активів зменшується, непокритий збиток Товариства на 
31.12.2011 р. склав 2222,7 тис.грн. Товариство майже не отримує доходи від основного 
виду діяльності, що у свою чергу спричиняє збитковість. Цi обставини свiдчать про 
наявнiсть суттєвої невизначеностi, яка може викликати значнi сумнiви в здатностi 
Приватного акціонерного товариства «Вороновицьке спеціалізоване підприємство 
«Агромаш» продовжувати свою дiяльнiсть на безперервнiй основi. 

 
 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ УКРАЇНИ 
 

 
1.1 Основні відомості про емітента 

 

Повне найменування 
Приватне  акціонерне товариство  
«Вороновицьке спеціалізоване підприємство 
«Агромаш» 

Код за Єдиним державним 
реєстром підприємств та 
організацій України 

00902180 

Місцезнаходження Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. 
Вороновиця, вул. Жовтнева, 53, 23252 

Дата державної  реєстрації Зареєстроване Вінницькою районною державною 
адміністрацією Вiнницької областi  23.04.1997 р. 

 
 

1.2 Опис аудиторської перевірки 
 
Аудитором проведено аудит фінансової звітності Приватного акціонерного 

товариства «Вороновицьке спеціалізоване підприємство «Агромаш», що включає: 
Баланс станом на 31 грудня 2011 року; Звіт про фінансові результати за 2011 рік за 
період діяльності з 01 січня 2011 року по 31 грудня 2011 року з метою визначення чи 
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складені фінансові звіти в усіх суттєвих аспектах згідно з визначеною концептуальною 
основою фінансової звітності за рік, що минув, станом на 31 грудня 2011 року. 

Аудит було здійснено відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, 
аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА), зокрема 
до МСА 700, 705, 706, “Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації 
емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)”, затвердженого 
Рішенням ДКЦПФР України за N 1360  від 29.09.2011 р., зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 28.11.2011 р. за № 1358/20096,  та діючого законодавства 
України  (законів України “Про аудиторську діяльність ”, “Про господарські 
товариства ”, “Про цінні папери і фондовий ринок ”, “Цивільного кодексу ”.) 

Фінансові   звіти   складені   на   підставі   Національних   положень   (стандартів) 
бухгалтерського обліку України. Підприємство дотримується та веде облік згідно 
обраній обліковій політиці акціонерного товариства. 

 
 

2. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ  ЗА ВИДАМИ АКТИВІВ 
 

Станом на 31.12.2011 р. загальні активи Товариства в порівнянні з даними на 
початок 2011 року зменшились (на 2,5 %) і складають 929,3 тис.грн.  

Зменшення активів відбулося в основному за рахунок нарахування зносу по 
основним засобам. 

Нематеріальні активи, основні засоби, інші необоротні матеріальні активи 
та їх знос (амортизація) 

Товариство, у відповідності до Законодавства України володіє, користується і 
розпоряджається майном, що є у його власності відповідно до мети створення та 
предмету діяльності товариства. 

Станом на 31.12.2011 р. по даних балансу підприємства власні основні засоби 
становлять: 
 

Основні засоби на початок 
року (тис.грн.)  

на кінець 
року (тис.грн.) 

залишкова вартість            843,4            816,7    
первісна вартість         1 907,9         1 907,9    
знос         1 064,5         1 091,2    

 
В 2011 році для бухгалтерського обліку основних засобів товариство 

застосовувало вимоги Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 “Основні 
засоби”, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27 квітня 2000 року 
№ 92 із врахуванням змін та доповнень. 

Також підприємство застосовує норми та методи нарахування амортизації по 
основним засобам згідно обраної облікової політики та Положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 7 “Основні засоби”. 

Склад нематеріальних активів на підприємстві станом на 31.12.2011 р. відсутній. 
 
Фінансові  інвестиції 
Підприємство не має довгострокові фінансові інвестиції в акції, частки у 

статутному капіталі інших підприємств.  
 
Оборотні активи 
В 2011 році для ведення бухгалтерського обліку сировини, товарів, матеріалів та 

інших товарно-матеріальних цінностей товариство застосовувало вимоги ПСБО 9 
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“Запаси”, затвердженого МФУ № 246 від 20.10.1999 р. із врахуванням змін та 
доповнень. 

Облік придбання, реалізації, списання та іншого вибуття запасів ведеться згідно 
ПСБО № 9 “Запаси”. 

Склад виробничих запасів на підприємстві на кінець звітного періоду наступний: 
 

Найменування показника Балансова вартість на 
кінець року (тис.грн.) 

 Сировина і матеріали  18,3 
 Куповані напівфабрикати та 
комплектуючі вироби    
 Паливо    
 Тара і тарні матеріали    
 Будівельні матеріали    
 Запасні частини    
 Матеріали сільськогосподарського 
призначення    
 Тварини на вирощуванні та відгодівлі    
 Малоцінні та швидкозношувані 
предмети    
 Незавершене виробництво    
 Готова продукція  29,3 
 Товари  0,4 

 Разом  48,0 
 
Метод оцінки вибуття запасів – за середньозваженою собівартістю. Протягом 

звітного періоду було забезпечено незмінність визначених методів оцінки вибуття 
запасів. 

Облік надходження, використання, реалізації та вибуття малоцінних та 
швидкозношуваних предметів, строком використання менше ніж 1 рік, відображається 
згідно ПСБО № 9 “Запаси”. 

Оцінка запасів на дату балансу проведена згідно з прийнятою на підприємстві 
обліковою політикою. 

 
Грошові кошти та дебіторська заборгованість 
 
Станом на 31.12.2011 року на  підприємстві залишок грошових коштів та їх 

еквівалентів становить: 

Найменування показника на початок 
року (тис.грн.) 

на кінець 
року (тис.грн.) 

Грошові кошти та їх еквіваленти:   

в національній валюті 0,2                     0,9    

в іноземній валюті                      -                         -    
 
За винятком не створення резерву сумнівних боргів, облік дебіторської 

заборгованості проводиться у відповідності з вимогами ПСБО  10 “Дебіторська 
заборгованість”, затвердженого наказом МФУ № 237 від 08.10.1999 р. із змінами та 
доповненнями.  
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Дебіторська заборгованість за товари, роботи. послуги станом на 31.12.2011 р. 
становить : 

Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги 

на початок 
року (тис.грн.) 

на кінець 
року (тис.грн.) 

 Чиста реалізаційна вартість                 3,8                3,5    
 Первісна вартість                 3,8                3,5    
 Резерв сумнівних боргів                     -                   -    

 
Поточна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги включається до 

підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю, тобто дебіторська заборгованість 
за вирахуванням резерву сумнівних боргів. Резерв сумнівної дебіторської 
заборгованості не створено. 

Поточна дебіторська заборгованість, яка не пов’язана з реалізацією продукції, 
робіт, послуг, що визнана безнадійною на протязі звітного періоду відображена у 
складі інших операційних витрат. 

Дебіторська заборгованість за розрахунками  з бюджетом та інша поточна 
дебіторська заборгованість  станом на 31.12.2011 р. складає: 

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками 

на початок 
року (тис.грн.) 

на кінець 
року (тис.грн.) 

 з бюджетом                     -                1,2    
 інша поточна заборгованість                     -                   -    

 
3. РОЗКРИТТЯ  ІНФОРМАЦІЇ  ПРО ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 

 
За станом на 31.12.2011 р. загальні зобов’язання  Товариства, в порівнянні з 

даними на початок 2011 року збільшились (на 30,6 %) і складають 406,2 тис.грн.  
Збільшення зобов’язань  відбулося, в основному, за рахунок інших поточних 

зобов’язань (збільшились на 95,6 тис.грн.). 
Зобов’язання підприємства визнані згідно ПСБО 11 “Зобов’язання” 

затвердженого Наказом Міністерства фінансів України від 31 січня 2000 р. N 20 від 
11.02.2000 р. та Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 11 лютого 2000 р. N 
85/4306 із врахуванням змін та доповнень.  

Товариство за звітний рік має наступну структуру зобов’язань: 
 

Найменування показника 
на початок 

року (тис.грн.) 
на кінець 

року (тис.грн.) 
 Короткострокові кредити банків                     -                   -    
 Поточна заборгованість за 
довгостроковими зобов'язаннями                     -                   -    
 Кредиторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги                 2,6                3,1    
 Поточні зобов'язання за 
розрахунками:                     -                   -    

 з бюджетом                 1,0                   -    
 зі страхування                 0,1                0,9    
 з оплати праці                 2,8                2,1    

 Інші поточні зобов'язання             304,5            400,1    
Розрахунки по заробітний платі, з підзвітними особами, з бюджетом, 

позабюджетними фондами і соціальному страхуванню здійснювались у відповідності 
до чинного законодавства та встановленими нормами. 

За винятком не створення резерву на оплату вiдпусток, облік зобов’язань ведеться 
згідно ПСБО 11 “Зобов’язання”. 
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4. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 

 
Об’явлений  статутний капітал товариства становить 444068 грн. 
На 31.12.2011 року статутний капітал сплачено повністю. 
Величина статутного капіталу становить на 31.12.2011 р. – 444068 грн. 
Цей капітал поділено на 1 776 272 простих іменних акцій рівною номінальною 

вартістю по 0,25 грн. кожна, які було розподілено між засновниками відповідно до 
сплачених ними часток в колективній власності. Свідоцтво про випуск акцій 
товариства № 189/02/1/11 від 14.03.2011 року видане Вінницьким теруправлінням 
ДКЦПФР України. 

Порядок розподілу прибутку здійснюється згідно зі Статутом та рішенням зборів 
акціонерів. 

Станом на 31.12.2011 року загальний розмір власного капіталу Товариства 
складає 523,1 тис.грн., в порівнянні на початок року (642,4 тис.грн. ), зменшення 
власного капіталу відбулося за рахунок збитку поточного року (на 119,3 тис.грн.). 

Структура власного капіталу товариства становить: 
 

 
Найменування показника 

на початок 
року (тис.грн.) 

на кінець 
року (тис.грн.) 

 Статутний капітал             444,1            444,1    
 Додатковий капітал          2 301,7         2 301,7    
 Резервний капітал                     -                   -    
 Нерозподілений прибуток 
(непокритий збиток)  

-   2 103,4    -  2 222,7    

 Неоплачений капітал                     -                   -    
 
На думку аудитора, розкриття інформації про власний капітал в балансі 

Товариства в повній мірі відповідає вимогам чинного законодавства України та не 
протирічить чинним Міжнародним стандартам бухгалтерського обліку та звітності. 

 
5. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ОБСЯГУ ЧИСТОГО ПРИБУТКУ 

 
Витрати підприємства 
В товаристві ведеться бухгалтерський та податковий облік витрат виробництва, 

витрат обігу та валових витрат відповідно до встановленого порядку. 
Ведення обліку витрат на виробництво та склад витрат на виробництво 

відповідає вимогам ПСБО 16 “Витрати” затвердженого наказом МФУ № 318 від 
31.12.1999 р із врахуванням змін та доповнень. 

Фактична собівартість та оцінка залишків незавершеного виробництва на 
підприємстві достовірні і обраховуються згідно чинного законодавства. 

На підприємстві облік загальновиробничих витрат ведеться згідно чинного 
законодавства, порядок та правильність розподілу цих витрат ведеться згідно обраній 
обліковій політиці, ПСБО 16 “Витрати” та не суперечить чинному законодавству. 

 
Доходи  підприємства 
 
Формування виручки (валового доходу) від реалізації продукції (робіт, послуг) 

проводиться відповідно до ПСБО 15 “Дохід” затвердженого наказом МФУ № 290 від 
29.11.1999 р. з врахуванням змін та доповнень. 
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                                                                                                                тис.грн. 

Стаття За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

Доход (виручка) від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) 6,1 4,1 
Непрямі податки та інші вирахування з 
доходу - - 
Чистий дохід (виручка) від реалізації 
продукції (товарів, робіт, послуг)   6,1 4,1 
Інші операційні доходи - - 
Інші  доходи - - 
Разом чисті доходи  6,1 4,1 
Собівартість реалізованої продукції 
(товарів, робіт, послуг) 125,4 112,9 
Інші операційні витрати - - 
Інші витрати - - 
Разом витрати  125,4 112,9 
Фінансовий результат до оподаткування  -  119,3 -  108,8 
Податок на прибуток - - 
Чистий прибуток (збиток)  -  119,3 - 108,8 
Забезпечення матеріального заохочення - - 
 
Балансовий прибуток та оподаткований прибуток визначається згідно з чинним 

законодавством. 
Підприємство за звітний період отримало 119,3  тис. грн. збитку. 

 
6. ВІДПОВІДНІСТЬ ВАРТОСТІ ЧИСТИХ АКТИВІВ  ВИМОГАМ  ЧИННОГО  

ЗАКОНОДАВСТВА 
 
Під вартістю чистих активів акціонерного товариства розуміється величина, яка 

визначається шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми 
його зобов’язань, прийнятих до розрахунку. 

Для визначення вартості чистих активів складається розрахунок за даними 
бухгалтерської звітності відповідно до ПСБО 2 “Баланс” затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України 31.03.99 р. N 87 зі змінами та доповненнями,  
“Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних 
товариств” схвалених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку від 17 листопада 2004 р. N 485, Цивільного кодексу України. 

 

Найменування показника 
на початок 
року 

(тис.грн.) 

на кінець 
року 

(тис.грн.) 
 Вартість чистих активів акціонерного товариства  642,4 523,1 
 Статутний капітал   444,1 444,1 
 Заборгованість учасників (засновників) за внесками до 
статутного капіталу   -   -  
 Фактичні витрати АТ на викуп акцій, для їх наступного 
перепродажу чи анулювання   -   -  
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Розрахункова вартість чистих активів перевищує статутний капітал на 79,0 

тис.грн. Розрахункова вартість чистих активів на 31.12.2011 р. перевищує 
скоригований статутний капітал на  79,0 тис.грн.  

Вимоги частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України дотримані. 
Зменшення статутного капіталу не вимагається. 

 
7. СТАН БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ 

 
Бухгалтерський облік відповідає вимогам Закону України “Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні” із врахуванням змін та доповнень, та інших 
нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку. 

Фінансова звітність складена відповідно до вимог ПСБО 1 “Загальні вимоги до 
фінансової звітності” затвердженого наказом МФУ № 87 від 31.03.1999 р. із 
врахуванням змін та доповнень. 

Фінансова звітність Приватного Акціонерного Товариства «Вороновицьке 
спеціалізоване підприємство «Агромаш» відповідає даним синтетичного обліку, дані 
окремих форм звітності відповідають один одному. 

 
8. ЩОДО ІНШОЇ ДОПОМІЖНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 
Суттєвих  невідповідностей  між  фінансовою звітністю,  що  підлягала аудиту, та 

іншою інформацією, що розкривається емітентом  цінних  паперів  та подається до до 
Нацiональної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку разом з фінансовою 
звітністю не виявлено. 

Значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними 
останньої річної фінансової звітності) відповідно до Закону України "Про  акціонерні 
товариства" за період, що підлягав аудиту, аудитором не виявлено. 

Товариство дотримується Закону України "Про акцiонернi товариства" вiд 
17.09.2008 р. № 514-VI щодо стану корпоративного управлiння, а саме: товариство 
зробило приведення дiяльностi акцiонерного товариства у вiдповiднiсть iз нормами 
цього Закону (змiни до статуту, змiна найменування акцiонерного товариства з 
вiдкритого на приватне).  

Наглядовою радою не приймалось рiшення щодо запровадження в товариствi 
посади внутрiшнього аудитора (служби внутрiшнього аудиту);  

При проведеннi iдентифiкацiї та оцiнки аудиторських ризикiв суттєвого 
викривлення фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства (МСА 240 "Вiдповiдальнiсть 
аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi") не виявлено 
обставин, що свiдчать про можливiсть шахрайства. 

 
9. АНАЛІЗ ФІНАНСОВОГО СТАНУ 

 
Джерелом визначення показників фінансового стану є: 

− Баланс підприємства станом на 31.12.2011 р. (Форма № 1 код за ДКУД 1801001); 
− Звіт про фінансові результати підприємства за 2011 р. (Форма № 2 код за ДКУД 

1801003); 
− Дані оперативного обліку емітента. 
− Додаткова інформація. 
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Показники фінансового стану  

№ Показники Нормативне значення 
показника 

На 
початок  
року 

На 
кінець  
року 

1 Коефіцієнт абсолютної 
ліквідності 0,25 - 0,5 0,00064 0,00222 

2 Коефіцієнт загальної ліквідності 1,0-2,0 0,35370 0,27720 
3 Коефіцієнт фінансової стійкості 0,25 - 0,5 0,67380 0,56290 

4 Коефіцієнт покриття зобов’язань 
власним капіталом 0,5 - 1,0 0,48412 0,77652 

  
Коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує негайну готовність товариства 

ліквідувати поточні зобов’язання і визначається як відношення суми грошових коштів 
товариства в їх еквівалентів та поточних фінансових інвестицій до суми поточних 
зобов’язань. 

Станом на кінець року відповідно з розрахунком коефіцієнта товариство не 
готове негайно ліквідувати поточні зобов’язання. 

Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) характеризує готовність товариства 
ліквідувати поточні зобов’язання і визначається як відношення оборотних активів 
товариства до суми поточних зобов’язань товариства. 

Станом на кінець року розрахований коефіцієнт ліквідності менший за 
нормативне значення показника, та свідчить про те, що товариство не може 
ліквідувати поточні зобов’язання. 

Коефіцієнт фінансової стійкості характеризує співвідношення власних 
коштів та вартості майна товариства. Відсоток власних коштів у власному майні 
вказує на те, що товариство має достатній рівень фінансової стійкості і відносно 
незалежне від зовнішніх фінансових джерел. 

Розрахований показник на кінець року знаходиться  в межах нормативного 
значення та свідчить про стабільний фінансовий стан товариства. 

Коефіцієнт покриття зобов’язань власним капіталом характеризує 
співвідношення зобов’язань та власних коштів товариства. 

Розрахований показник на кінець року свідчить про те, що товариство має 
значну залежність від залучених коштів. 

 
 
 

10. ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРА 
 

Прізвище, ім’я та по батькові фізичної 
особи Дороженко Ярослав Борисович 

Номер та дата видачі Свідоцтва про 
внесення в Реєстр аудиторських фірм та 
аудиторів, які надають аудиторські 
послуги, виданого Аудиторською 
палатою України 

Свідоцтво №3671 видане рішенням 
Аудиторської палати України від 10 
листопада 2005 р. за № 154/4, термін 
чинності Свідоцтва продовжено до 4 
листопада 2015 р. згідно рішення 
Аудиторської палати України від 4 
листопада 2010 р. за № 221/3 

Номер та дата видачі сертифіката 
аудитора, виданого Аудиторською 
палатою України 

Сертифікат аудитора - Серія «А» № 
004803, виданий на підставі рішення 
Аудиторської палати України від 22 
червня 2001року за № 102 від 22 червня 
2001 року, термін дії сертифікату 
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продовжено до 22 червня 2015 року, 
згідно рішення АПУ № 219/2 від 14 липня 
2010 року. 

Місце проживання фізичної особи м. Вінниця, пл. Гагаріна, буд. № 2 офіс № 
8 

Телефон, факс фізичної особи (0432) 55-08-20 
Дата та номер договору на проведення 
аудиту 05.01.2012 р .№ 3 

Дата початку проведення аудиту 06.01.2012 р. 
Дата закінчення проведення аудиту 02.04.2012 р. 

 
 

Даний аудиторський Звіт складено в 3-х примірниках. 
 

 
 
 
 

Аудитор                                                       Дороженко Я.Б. 
 

 
02.04.2012 р. 
 
Україна, 21036, м. Вінниця,  
пл. Гагаріна, буд. № 2, офіс № 8 


